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                    Xuân Đông, ngày 11 tháng 11 năm 2022


KẾ HOẠCH PHỐI HỢP

Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trật tự ATGT
Của trường THCS Trần Phú –Công an xã- Năm học 2022-2023
                                                      

Thực hiện sự chỉ đạo của PGD Hhuyện Cẩm Mỹ, về việc tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật và vận động quần chúng nhân dân tham gia bảo đảm trật tự an toàn giao thông trên địa bàn huyện Cẩm Mỹ - Năm 2022-2023;

Xuất phát từ tình hình tai nạn và va chạm giao thông thực tế diễn ra trên địa bàn huyện trong thời gian vừa qua, gây thiệt hại không nhỏ đến tính mạng, sức khỏe của nhiều trẻ em, học sinh đang học tập tại các cơ sở giáo dục trên địa bàn huyện và tình trạng phụ huynh học sinh đưa đón con em đi học không đội mũ bảo hiểm cho trẻ em đã đủ tuổi theo quy định còn phổ biến, đi ngược chiều trên đường một chiều, không chấp hành hiệu lệnh của đèn tín hiệu giao thông... Công an xã Xuân Đông  và trường THCS Nguyễn Trãi thống nhất xây dựng kế hoạch phối hợp tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về Trật tự an toàn giao thông tại cơ sở giáo dục trên địa bàn xã Xuân Đông như sau: 
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Thực hiện có hiệu quả chủ đề An toàn giao thông năm 2022-2023 “Xây dựng văn hóa giao thông trong thanh, thiếu niên” với mục tiêu “Tính mạng con người là trên hết”. 

- Nâng cao ý thức tự giác chấp hành và trách nhiệm tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật giao thông của cán bộ công nhân viên, học sinh trong trường, mà trọng tâm là quy đinh bắt buộc đội mũ bảo hiểm đối với trẻ em khi tham gia giao thông. 
- Góp phần phòng ngừa và kéo giảm các vụ tai nạn, va chạm giao thông xảy ra gây thiệt hại đến tính mạng, sức khỏe của các em học sinh trong đó có nguyên nhân là không đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông hoặc đội mũ bảo hiểm không đảm bảo tiêu chuẩn chất lượng theo quy định, tình trạng phụ huynh đã sử dụng rượu, bia đưa đón con em vào các giờ tan trường.
II. NGUYÊN TẮC VÀ NỘI DUNG PHỐI HỢP: 

 1. Nguyên tắc phối hợp:

- Đảm bảo an toàn, trật tự khi tham gia giao thông của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường là trách nhiệm của các ngành, các cấp, các tổ chức cá nhân có liên quan, trong đó trách nhiệm chính là nhà trường, cơ quan Công an phối hợp hướng dẫn.

- Công tác phối hợp giữa hai ngành được thống nhất từ huyện đến các xã- thị trấn căn cứ theo chức năng, nhiệm vụ của mỗi ngành, khi giải quyết các vấn đề có liên quan đến TTATGT tại các trường học cần đảm bảo sự chủ động, kịp thời, sau khi xử lý có trao đổi nắm tình hình.

2. Nội dung phối hợp:

  
- Phòng ngừa các vụ tai nạn, va chạm xảy ra gây thiệt hại đến tính mạng, sức khỏe của các em học sinh, xuất phát từ các hành vi vi phạm như: Học sinh điều khiển xe mô tô, gắn máy khi chưa đủ tuổi theo quy định, điều khiển xe lạng lách đánh võng trên đường, dàn hàng ngang, lưu thông ngược chiều trên đường một chiều, không đội mũ bảo hiểm hoặc đội mũ bảo hiểm không đúng quy cách …gây ảnh hưởng đến TTATGT đường bộ, đường thủy nội địa có liên quan đến học tập của học sinh và giảng dạy cán bộ, giáo viên.

- Phối hợp tuyên truyền góp phần nâng cao ý thức tự giác chấp hành pháp luật giao thông, phổ biến các kiến thức và các kĩ năng cơ bản để phòng ngừa và phòng tránh tai nạn, hạn chế các vi phạm giao thông có thể xảy ra cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

- Trao đổi các thông tin, tình hình kết quả công tác giữ gìn và đảm bảo TTATGT giữa nhà trường và cơ quan Công an.
3. Thời gian thực hiện: từ 5/9/2022-30/8/2023
III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
1. Công an Xã:

- Phối hợp với trường THCS Trần Phú tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch phối hợp đến hội đồng sư phạm và các em học sinh.
- Thường xuyên trao đổi, cung cấp thông tin cho nhà trường về các tình hình có liên quan đến những điểm đen và những đoạn đường xung quanh trường thường xuyên xảy ra tai nạn và va chạm giao thông cũng như các vụ tại nạn giao thông có liên quan đến học sinh và cán bộ, giáo viên, nhân viên trên địa bàn huyện hoặc những trường hợp học sinh của trường có biểu hiện tụ tập đua xe trái phép, lạng lách đánh võng, vi phạm trật tự an toàn giao thông để cùng phòng tránh, xử lý quản lý giáo dục.

- Cử cán bộ hỗ trợ công tác tuyên truyền về Luật giao thông đường bộ. Thường xuyên cập nhật thay đổi nội dung, hình thức và phương pháp tuyên truyền.

- Chủ động hướng dẫn, hỗ trợ phối hợp với các trường trên địa bàn khi xảy ra tình trạng ùn ứ, ùn tắc giao thông xảy ra trước cổng trường, bảo vệ các ngày lễ, hội họp của các trường khi có yêu cầu.

- Chủ động phối hợp với nhà trường tổ chức các buổi tuyên truyền Luật giao thông, các cuộc thi, các buổi giao lưu, tọa đàm… cho phụ huynh, học sinh và cán bộ,  giáo viên.

- Cung cấp các tài liệu, bài viết, tờ bướm, pano, khẩu hiệu phục vụ công tác tuyên truyền.

- Tổ chức TTKS xử lý các trường hợp học sinh, phụ huynh vi phạm về TTATGT nhất là điều khiển xe chưa đủ tuổi, không đội mũ bảo hiểm, dàn hàng ngang …Đồng thời hướng dẫn phụ huynh và học sinh lựa chọn mũ bảo hiểm đảm bảo tiêu chuẩn kĩ thuật theo quy định và cài quai đúng quy cách, tránh những thiệt hại đáng tiếc xảy ra khi gặp sự cố.

- Thường xuyên trao đổi với nhà trường các thông tin có liên quan đến đến tai nạn và va chạm giao thông, tình hình học sinh vi phạm trên địa bàn quản lý để chủ động phối hợp, phòng ngừa. 
- Phối hợp với nhà trường trong công tác tuyên truyên, phổ biến, giáo dục pháp luật giao thông cho phụ huynh, học sinh và cán bộ, giáo viên, nhân viên bằng nhiều hình thức phong phú, sáng tạo tùy vào tình hình và điều kiện thực tế của từng địa phương.

- Tăng cường phối hợp với cơ quan chức năng thực hiện công tác tuần tra kiểm soát giao thông xử lý nghiêm các trường hợp phụ huynh chở con em không đội mũ bảo hiểm hoặc đội mũ bảo hiểm không cài quai đúng quy cách, các trường hợp học sinh và cán bộ, giáo viên, nhân viên không chấp hành quy định không đội mũ bảo hiểm, học sinh điều khiển xe mô tô, gắn máy khi chưa đủ tuổi theo quy định .
- Vận đông các cơ sở kinh doanh, sản xuất buôn bán mũ bảo hiểm trên địa bàn quản lý,  cam kết sản xuất và mua bán mũ bảo hiểm có chất lượng đồng thời thường xuyên phối hợp với các cơ quan chuyên môn của Huyện tăng cường công tác kiểm tra, phát hiện, xử lý đối với các cơ sở kinh doanh, sản xuất, mua bán mũ bảo hiểm kém chất lượng, mũ bảo hiểm giả. 
- Phối hợp với nhà trường phát động và nhân rộng, gương điển hình tiên tiến trong công tác giữ gìn và đảm bảo TTATGT.

2. Đối với các đơn vị trường học
- Phối hợp với Công an xã triển khai thực hiện kế hoạch Đảm bảo trật tự an toàn giao thông tại các cơ sở giáo dục trực thuộc phạm vi quản lý; 

- Chỉ đạo các bộ phậnị trực thuộc tổ chức thực hiện tốt kế hoạch phối hợp. 

- Chủ động phối hợp với cơ quan Công an, các cơ quan chức năng ở địa phương đổi mới nội dung và phương pháp giảng dạy về pháp luật giao thông sinh động hóa các biện pháp, hình thức, nội dung tuyên truyền đến học sinh, cán bộ công nhân viên của trường, thực hiện tốt khẩu hiệu “ Cổng trường em sạch đẹp – An toàn”.

- Xây dựng kế hoạch cụ thể, chủ động phối hợp với chính quyền địa phương, các tổ chức đoàn thể, đặc biệt là cơ quan công an để tổ chức các buổi tuyên truyền, các hội thi, các buổi tọa đàm…tuyên truyền về Luật giao thông đường bộ cho học sinh của trường, trọng tâm là nâng cao ý thức tự giác chấp hành quy định đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông.
- Chủ động phát động các cuộc thi, các phong trào nhằm nâng cao ý thức tự giác của học sinh và cán bộ công nhân viên nhà trường, phụ huynh trong việc chấp hành các quy định việc đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông.

- Khi có tham gia phối hợp trong công tác tuyên tuyền về TTATGT với cơ quan công an và chính quyền địa phương, nhà trường  phải tạo điều kiện thuận lợi và giúp đỡ về cơ sở vật chất, các trang thiết bị kĩ thuật cần thiết nhằm nâng cao hiệu quả của công tác tuyên truyền.

3. Hiệu trưởng nhà trường:

- Xây dựng kế hoạch cụ thể để tổ chức thực hiện các nhiệm vụ của nhà trường theo các quy định cụ thể của kế hoạch này.

- Thực hiện sự chỉ đạo về chuyên môn, nghiệp vụ của cơ quan Công an ở địa phương trong công tác đảm bảo TTATGT.

- Chủ trì phối hợp với cơ quan Công an ở địa phương tổ chức thực hiện kế hoạch phối hợp tuyên truyền TTATGT cho cán bộ công nhân viên, giáo viên, nhân viên và học sinh trong trường. 
IV.TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 

- Kế hoạch phối hợp thực hiện kể từ ngày ký và ban hành kế hoạch đến hết năm thời gian hè của năm học.

- Lãnh đạo hai đơn vị chiu trách nhiệm tổ chức thực hiện kế hoạch này. Cuối năm 2022-2023 có báo cáo kết quả thực hiện, những khó khăn, vướng mắt trong quá trình thực hiện để điều chỉnh, làm cơ sở phối hợp cho những năm tiếp theo./.
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