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KẾ HOẠCH 
HOẠT ĐỘNG CỦA CHI HỘI KHUYẾN HỌC TRƯỜNG THCS THẠCH KIM

Căn cứ Điều lệ Hội khuyến học Việt Nam (sửa đổi); 
Căn cứ kế hoạch hoạt động của Hội khuyến học xã Thạch Kim; 
Căn cứ tình hình thực tiễn Nhà trường, Chi Hội khuyến học trường THCS Thạch Kim xây dựng kế hoạch thực hiện công tác khuyến học, khuyến tài như sau:

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
Số hội viên của Hội khuyến học
CBGV, NV: 42
Số lớp: 19 lớp
Số học sinh: 696
II. NHIỆM VỤ VÀ CÁC GIẢI PHÁP TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG KHUYẾN HỌC TRONG NHÀ TRƯỜNG.
1. Công tác tuyên truyền.
	Tổ chức tuyên truyền phổ biến các chủ trương chính sách pháp luật về giáo dục của Đảng và Nhà nước trong cán bộ nhân dân cha mẹ học sinh giáo viên là học sinh. Làm cho mọi người thấy rõ “Giáo dục là quốc sách hàng đầu”. Chỉ có phát triển giáo dục nhanh về quy mô và chất lượng để nâng cao dân trí – đào tạo nhân lực – bồi dưỡng nhân tài thì CNH - HĐH mới thành công, mới xóa được nghèo nàn và lạc hậu, đồng thời tuyên truyền điều lệ Hội nhiệm vụ của Hội khuyến học Việt Nam. Hội khuyến học Việt Nam là hạt nhân của cuộc vận động xây dựng xã hội học tập.
Tiếp tục khẳng định sự cần thiết phải lập tổ chức khuyến học trường học nhằm tập hợp các lực lượng xã hội để xã hội hóa giáo dục và phát hiện sự nghiệp giáo dục, không chỉ xây dựng CSDVC mà quan trọng hơn là huy động sự tham gia tích cực của toàn xã hội vào quy trình giáo dục, tạo mối quan hệ thường xuyên giữa gia đình và xã hội. Xây dựng trường chuẩn quốc gia, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, ngăn chặn các tệ nạn xã hội và mặt trái thị trường xâm nhập vào Nhà trường và thế hệ trẻ.
Làm tốt công tác khuyến học trong trường học chính là phát huy nội lực để phối hợp và tiếp nhận công tác khuyến học bên ngoài nhà trường hướng vào nhà trường.
2. Xây dựng tổ chức Hội.
Tổ chức chi Hội khuyến học trong nhà trường không chỉ có giáo viên, cán bộ giảng dạy, viên chức của nhà trường mà còn có cả đại diện cha mẹ học sinh và những người có tâm huyết xây dựng nhà trường hoặc cả đại diện cho học sinh để phản ánh nguyện vọng của đông đảo học sinh.
Mỗi lớp, mỗi trường có một Ban đại diện cha mẹ học sinh để giữ mối quan hệ giữa các bậc phụ huynh với Nhà trường, với giáo viên chủ nhiệm với giáo viên khác trong việc thông tin hai chiều chăm lo giáo dục học sinh nhất là học sinh cá biệt, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn và khen thưởng những học sinh giỏi, động viên khuyến khích các thầy giáo … Vì vậy Ban đại diện cha mẹ học sinh nhất thiết tham gia vào tổ chức khuyến học Nhà trường và thống nhất các hoạt động vì một mục đích chung.
Tổ chức khuyến học trong trường cũng cần có sự phối hợp hành động với các tổ chức chính trị xã hội. Với cơ quan chuyên môn của nhà trường để làm tốt công tác khuyến học.
3. Đổi mới trong nội dung hoạt động
Tham gia vào việc mở rộng giáo dục đảm bảo công bằng xã hội trong học tập của các tầng lớp dân cư, các dân tộc tôn giáo, xây dựng cơ sở vật chất, hướng tới xây dựng trường chuẩn quốc gia, đi đầu trong việc tự học, tự bồi dưỡng. Vận động giáo viên dạy thêm cho học sinh nghèo, học sinh khuyết tật mà không thu học phí, vận động giáo viên không dạy thêm tràn lan, có thái độ đúng đắn trong kiểm tra đánh giá học sinh trong thi tuyển.
Chi Hội khuyến học là đầu mối tập hợp quy tụ các lực lượng trong và ngoài nhà trường, xây dựng một môi trường giáo dục lành mạnh, ngăn chặn các tệ nạn xâm nhập vào nhà trường. Thực hiện xã hội hóa giáo dục, thực hiện tốt kế hoạch nhà trường.
Có kế hoạch hoạt động thường xuyên củng cố tổ chức chi Hội làm cho tổ chức hội thực sự là nòng cốt trong phong trào thi đua “Hai tốt” trong trường.
Làm tư vấn giáo dục cho nhà trường, cho cấp ủy chính quyền địa phương trong việc phát triển giáo dục trước mắt và lâu dài.
Tích cực xây dựng xã hội học tập ở địa phương, đặc biệt coi trọng giúp đỡ học sinh nghèo, khuyến khích bằng tinh thần, vật chất với học sinh vượt khó học giỏi.
Chi Hội khuyến học trong nhà trường tham gia hoạt động trung tâm học tập cộng đồng ở cơ sở như: Dạy bổ túc văn hóa, xóa mù chữ và dạy nghề …
Chi Hội khuyến học có vai trò trong công tác khuyến khích tự học, tự bồi dưỡng.
Tiếp tục tham gia đẩy mạnh phong trào gia đình hiếu học. Tự mỗi giáo viên làm cho gia đình mình trở thành gia đình hiếu học.
Đẩy mạnh công tác tổ chức Hội vừa phát triển hội viên, vừa nâng cao chất lượng hội viên. Vận động hội viên nhiệt tình tham gia các hoạt động của Hội khuyến học. Vận động nhân dân xây dựng CSVC cho trường học, tổ chức việc quản lý học sinh trong khu dân cư ngăn chặn tệ nạn xã hội xâm nhập vào học đường.
Cải tiến việc tổ chức thi đua khen thưởng để có tác dụng tốt hơn nữa trong việc thực hiện mục tiêu của công tác khuyến học.
4. Xây dựng quỹ khuyến học
Quỹ khuyến học là nguồn tài chính thu chi theo điều lệ quỹ khuyến học Việt Nam. Mục đích của nó nhằm chi cho việc hỗ trợ học sinh nghèo, khen thưởng cho học sinh giỏi có hoàn cảnh khó khăn….
Tài chính Hội do sự vận động của BC, GV, NV đóng góp, sự hỗ trợ của chuyên môn và sự giúp đỡ của cá nhân, tập thể, nhà hảo tâm. 
Nguồn quỹ khuyến học chủ yếu sử dụng vào mục đích: Trợ giúp học sinh nghèo vượt khó, học sinh có cố gắng nỗ lực học tập, học sinh giỏi các cấp.
Thu chi Quỹ khuyến học trong nhà trường thực hiện đúng theo hướng dẫn của Hội khuyến học- Cựu giáo chức xã, huyện.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Các tổ chức, đoàn thể; các thành viên của chi hội căn cứ vào kế hoạch này để phối hợp trong những hoạt động chung của nhà trường.
Trên đây là kế hoạch hoạt động của chi Hội khuyến học trường THCS Thạch Kim. Đề nghị toàn thể hội viên, cán bộ viên chức nêu cao tinh thần trách nhiệm, tuyên truyền sâu rộng để kế hoạch được triển khai đạt kết quả tốt.

	Nơi nhận:
- Phòng GDĐT (b/c);
- HKH xã(b/c);
- Ban ĐDCMHS;
- Liên Đội;
- Chi Đoàn TN;
- BCH Công đoàn;
- Lưu: VT.
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( Q.Hiệu trưởng Trường THCS Thạch Kim )
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